

卡塔尔世预赛

C罗助攻 B费双响

葡萄牙淘汰北马其顿



葡萄牙队球员克·罗纳尔多(前右)在比赛中

葡萄牙男足29日在主场迎来了世界杯欧洲区预选赛附加赛的最后一个对手、此前爆冷淘汰了意大利队的北马其顿队。凭借曼联中场大将布鲁诺·费尔南德斯(B费)的两粒进球,葡萄牙队2:0击败对手,将连续第六次参加世界杯决赛阶段比赛。

葡萄牙总统德索萨到场观战。老将佩佩和坎塞洛两名后防中坚本场重回主力阵容,上场比赛中表现出色的门将科

斯塔和中场奥塔维奥继续首发。

葡萄牙队在开场后连续进攻,B费的头球和克·罗纳尔多(C罗)的低射先后滑门而出。第32分钟,B费前场抢断成功,得球的C罗在吸引了两名防守队员后送出短传,B费在大禁区线上迎球右脚劲射破门,为葡萄牙队打破僵局。若塔和坎塞洛的射门先后偏出门框。半场结束时葡萄牙队1:0领先。易边再战,B费远射偏出,39岁的佩佩用稳健的防守多

次瓦解对方的反击。第65分钟,葡萄牙发动快速反击,利物浦前锋若塔左路45度斜传,B费高速插入禁区后在点球点附近凌空垫射破门。此后莱奥和菲利克斯等年轻球员替补出场。

终场哨响,葡萄牙队2:0战胜对手,拿到卡塔尔世界杯的入场券。

2022年卡塔尔世界杯将是37岁的C罗连续第五次参加世界杯。

波兰力克“北欧海盗”

在29日晚进行的世界杯欧洲区预选赛附加赛B组决赛中,波兰队2:0战胜瑞典队,进军卡塔尔世界杯。

当天的比赛在波兰南部城市霍茹夫举行,5.4万名球迷来到西里西亚体育场为主队加油。

本场比赛,效力于马赛队的米利克和佛罗伦萨队的皮亚特克都因伤无法上场,在24日战平苏格兰队的友谊赛中休赛的

头号球星莱万多夫斯基一人顶在锋线上。事实证明,尽管波兰队整体实力稍逊、打法相对简单,但“锋霸”莱万一人就有效牵制了对手。至于世界排名第17的瑞典队,明显技术更胜一筹,配合也更加娴熟,整场比赛传球次数和成功率都高于波兰队。

上半场,瑞典队创造了更多机会,但波兰队凭借尤文图斯门将什琴斯尼的高接低挡确保球门不失。下半场开场仅3

分钟,替补出场的克雷霍维亚克在禁区内被对手撞倒,为波兰队赢得点球,莱万操刀命中。随后,瑞典队通过换人加强攻势,但始终得势不得分。第72分钟,瑞典队后防出现致命失误,来自那不勒斯的中场泽林斯基将球抢下形成单刀,冷静推射近角,将比分改写为2:0。比赛最后10分钟,老将伊布替补出场,但未能为瑞典队追近比分。

喀麦隆“绝杀”阿尔及利亚

29日,在阿尔及利亚卜利达进行的2022年卡塔尔世界杯非洲区预选赛第三阶段第二回合比赛中,喀麦隆队凭借加时赛补时阶段的破门,以客场进球多的优势惊险淘汰阿尔及利亚队,晋级世界杯。这是喀麦隆队历史上第八次晋级世界杯决赛圈。

在25日进行的首回合比赛中,阿尔及利亚队凭借斯利马尼的头球客场1:0获胜,抢占先机。本场比赛,阿尔及利亚队继续由曼城球星马赫雷斯和AC米兰球星本纳赛尔领衔,本拉赫马回归,本塞拜尼因累积黄牌停赛。喀麦隆队则由拜

仁慕尼黑前锋舒波-莫廷和阿贾克斯门将奥纳纳领衔。

比赛开始后,主场作战的阿尔及利亚队迅速占据主动,斯利马尼和马赫雷斯先后威胁到喀麦隆球门,但率先破门的却是客队。第22分钟,喀麦隆队获得角球机会,阿尔及利亚门将姆博里与本方球员相撞,舒波-莫廷趁机首开记录。阿尔及利亚队随后发起反扑,第28分钟,贝莱利接斯利马尼传球,面对奥纳纳将球打偏,错失扳平良机。

易边再战,第49分钟,斯利马尼推射破门,但因越位在先被判无效。此

后双方均无建树,90分钟战罢,总比分1:1平,比赛进入加时赛。第98分钟,斯利马尼的破门因手球在先被判无效。第111分钟,本纳赛尔极具威胁的远射被奥纳纳扑出。第118分钟,阿尔及利亚队由图芭利用角球机会头球破门,一只脚迈进世界杯决赛圈。然而补时第四分钟,喀麦隆队利用任意球机会由里昂前锋埃卡姆比完成“绝杀”。双方总比分2:2,“非洲雄狮”凭借客场进球多的优劣势压阿尔及利亚,与塞内加尔、加纳、突尼斯和摩洛哥队一同进军卡塔尔。

秘鲁抢到附加赛资格

2022年卡塔尔世界杯预选赛南美区比赛29日结束最后一轮,最终巴西、阿根廷、乌拉圭、厄瓜多尔四支队伍晋级决赛圈,秘鲁队将参加附加赛争取最后的名额,智利和哥伦比亚等队无缘卡塔尔。

29日,最后一轮5场比赛同时开赛,其中巴西、阿根廷、乌拉圭和厄瓜多尔四队在赛前都已经确保晋级,而智利、秘鲁和哥伦比亚要争夺一个附加赛名额。

“领头羊”巴西最后一轮来到玻利维亚的高原主场。海拔高度虽然给巴西队造成了体力上的困难,主力前锋内马尔和小将维尼修斯·儒尼奥尔又都因累积黄牌无法上场,但由于两队实力悬殊,巴西队依然4:0取胜。

厄瓜多尔与阿根廷两支已经晋级的球队比赛相对平和,场边还有球迷提前营造卡塔尔世界杯氛围。最终两队1:1言和。这场平局是阿根廷队在2019年美洲杯半决赛后的第31场比赛,这31场比赛中他们保持不败,平了1991至1993年间的纪录。

秘鲁主场迎战巴拉圭,最终2:0取胜,成为南美赛区的第五名,赢得了参加附加赛的机会。附加赛的对手将是阿联酋和澳大利亚两队比赛的胜者,预计比赛在6月中旬举行。

同样在争取附加赛机会的智利队也是主场作战,然而他们0:2不敌来访的乌拉圭队,错失附加赛资格;乌拉圭取胜后积分超过厄瓜多尔,以第三名的成绩晋级卡塔尔世界杯决赛圈。

哥伦比亚队虽然凭借哈梅斯·罗德里格斯的进球1:0战胜委内瑞拉,但总积分还是低于秘鲁,最终位列第六,无缘附加赛。

在南美区比赛中,排在前两名的巴西和阿根廷队均未遭败绩。巴西以14胜3平积45分的成绩排在首位,刷新世预赛南美区历史最高积分;阿根廷11胜6平排在第二。

南美区预选赛原计划2020年3月开赛,但受到新冠疫情的影响,头几场比赛被推迟,直到当年10月才开赛。

4月1日,卡塔尔世界杯将举行抽签仪式。根据目前国际足联的排名,巴西和阿根廷队将成为种子队。

阿扎尔手术成功



阿扎尔(资料照片)

西甲皇家马德里俱乐部29日宣布,比利时球员阿扎尔当日成功接受右腿腓骨接骨板移除手术。

据皇马俱乐部发布的公告,阿扎尔29日在皇马队医的监督下于马德里一家医院接受了手术,手术获得成功。目前阿扎尔已经回到家中,准备开始康复进程。据西媒预计,他将因此休战4-6周。

阿扎尔2017年曾因伤在腓骨处植入接骨板,以连接断骨并稳定踝关节。在2020年3月,由于腓骨出现更为严重的骨裂,比利时人不得不再次接受腓骨接骨板植入手术。但术后,他不时感觉接骨板带来不适感。在商讨后,俱乐部最终同意他再度接受手术以彻底解决这一问题。

自加盟皇马以来,阿扎尔伤病不断。本赛季至今共为皇马出战22场。

本文版图据新华社